<>→ GC 녹십자의료재단



녹 의: 제25 - 103호 2025년 05월 26일

수 신: 병(의)원장

참 조: 진단검사의학과, 병리과, 핵의학과, 보험심사과

제 목: 검사정보 변경 안내

- 1. 귀원의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 본 재단에서 발행된 공문 녹의 제25-090호(발행일: 05월 12일) 내용 중 대체검사의 검사정보 수정이 있어 안내드리오니 진료 및 업무에 참조하시기 바랍니다.
- 3. 변경에 따른 귀원의 많은 협조 부탁드립니다.

- 아 래 -

1. 검사정보 변경 [적용일: 06월 02일 접수분]

검사항목	변경사유	변경 전	변경 후
Galactose-1-phosphate (GC Labs 코드: Q964)			
Galactose-1-phosphate uridyltransferase (GC Labs 코드: Q962)	재위탁기관에서 검사정보 수정	구의사항: ① 검체량 준수 ② 채취 즉시 냉장 보관 ③ 응고, 용혈 검체 부적합 ④ 금, 토, 공휴일 전 채취 검체 의뢰 불가	구의사항: ① 검체량 준수 ② 채취 즉시 냉장 보관 ③ 응고, 용혈 검체 부적합 ④ 당일 채취 후 4시간 이내 실검사기관으로 검체 운송 (오후 3시 이전 도착 필수) ⑤ 토요일 및 공휴일 채취 검체 의뢰 불가 ⑥ 의뢰 전 문의 요망
Galactokinase (GC Labs 코드: Q961)			
UDP- Galactose epimerase (GC Labs 코드: Q963)			
Galactosemia confirmatory panel (GC Labs 코드: Q960)			

의료법인 녹십자의료재단

[직인 생략]